

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:
325-39-83, 983-04-07

**(с 11.00 до 18.00
с понедельника
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты www.vppress.ru



Бабье лето уже близко!

СИНОПТИКИ ОБЕЩАЮТ СУХОЙ И СОЛНЕЧНЫЙ СЕНТЯБРЬ

Уже совсем скоро на берегах Невы установится ясная, солнечная погода с температурами на 1—2 градуса выше нормы, пообещал вчера главный синоптик Гидрометцентра Петербурга Александр КОЛЕСОВ.

— ПРАВДА, 2 сентября к нам подойдет южный циклон, — объяснил Александр Михайлович. — Погода будет ненастная, прольются дожди, задуют сильные восточные и северо-восточные ветры. Четверг и пятница станут самыми ненастными. Но затем циклон уйдет на северо-восток, в Архангельскую область. Осадки прекратятся, ветер стихнет. Над нашим регионом установится антициклон. На следующей неделе воздух будет прогреваться до плюс 18 градусов.

Бабье лето — понятие ненаучное, но именно так исстари зовут период солнечной, теплой, но нежаркой погоды, что устанавливается после кратковременных похолоданий конца лета. Календарной даты начала бабьего лета не существует. На этот раз она вполне может выпасть на 6 сентября, а сам теплый период — растянуться недели на три.

— В целом мы ожидаем благоприятный сентябрь, — сообщил Александр Колесов. — Все циклоны будут смещаться севернее Петербурга. Преобладающими станут западные ветры. Среднесуточная температура будет плюс 11 градусов, при дневной — около 13 — 15 и ночной — около 8 градусов. Заморозки ждем в первых числах месяца и в конце второй декады. Осадки будут близки к норме, заливать дождями нас не должно. Не исключено, что половину месячной нормы осадков принесет ненастье ближайших четверга и пятницы.

Впрочем, к месячному прогнозу Гидрометцентра не следует относиться как к истине в последней инстанции.

— Достоверности более 90 процентов достигают только краткосрочные прогнозы на трое суток, — утверждает Сергей Чичерин, заместитель директора по научной работе Главной геофизической обсерватории им. Воейкова. — А все, что свыше двух недель, имеет резко падающую дос-

товерность. Самая сложная задача — составить прогнозы на месяц, на квартал, на полугодие. Во-первых, не хватает научного знания. Во-вторых, есть опасения, что это принципиально невозможно.

Между тем петербургская обсерватория уже составила прогноз на отопительный сезон. Он будет оглашен после 20 сентября, когда пройдет сверку в

Главном гидрометцентре России. Раскрывать детали Сергей Семенович считает преждевременным.

Не станет ли зима суровой по старой народной примете «жаркое лето — к холодной зиме»?

— На самом деле такой закономерности не существует, — уверяет главный синоптик Александр Колесов. — Например, после аномально жаркого лета 1972 года последовала обычная теплая зима.

Алла ДМИТРИЕВА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Ни жарко, ни холодно —
что может быть лучше!

ОДНАКО

Россияне стали экономить на букетах для учителей



Цветы теперь не каждому по карману.

А ТАКЖЕ НА ПОКУПКЕ ФОРМЫ, РАНЦЕВ И ПИСЬМЕННЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД средняя российская семья тратила на подготовку ребенка к школе 6135 рублей. В этом году сумма расходов выросла до 11335 рублей.

Больше всего на подготовку детей к школе потратят жители Москвы и Петербурга, где средняя сумма расходов на одного ребенка составляет 13172 рубля. Эти данные представил вчера Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Из-за столь больших расходов в этом году стало меньше тех, кто планирует нести цветы и подарки учителям к 1 сентября, — с 43 до 32%. Экономить родителям пришлось и на приобретении школьной сумки — в этом году ее купили 46% про-

тив 71% год назад. Сокращение претерпели и такие важные статьи расходов, как приобретение школьной формы (с 61 до 50%) и школьно-письменных принадлежностей (с 63 до 51%).

Однако практически не изменилось число тех, кто сделал добровольные спонсорские взносы (с 13 до 12%) и взносы на школьные нужды по договоренности с администрацией школы (с 36 до 32%). Средний добровольный спонсорский взнос увеличился с 747 до 788 рублей. Средний размер расходов на цветы и подарки учителям остался неизменным — 536 рублей.

Подготовил Иван МЫШКИН

АКЦИЯ

Питер выбрал спорт

В ГОРОДЕ СТАРТУЕТ ЕЖЕГОДНАЯ АКЦИЯ ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ ДЕТЕЙ К СПОРТИВНЫМ ДИСЦИПЛИНАМ

«Питер выбирает спорт» — ежегодная городская акция под таким названием пройдет в Петербурге 4—5 сентября. Руководитель спорткомитета Вячеслав Чазов рассчитывает, что 23 тысячи детей, побывав в павильонах «Ленэкспо», поймут приобщиться к тому или иному виду спорта, как это было, по его словам, в прошлом году.

В «Ленэкспо» все желающие смогут на несколько часов приобщиться к 70 видам спорта. В том числе неолимпийским, но интересующим современную молодежь. Это флорбол (хоккей с мячом, но в залах), сквош, бейсбол и, что любопытно, городки.

Фил ПАНОВ

НОВЫЙ
ПОВОРОТ

ЮРИЙ ЗИНЧУК ПОКИДАЕТ СМОЛЬНЫЙ

Председатель комитета по печати Юрий Зинчук утвержден генеральным директором нового телеканала «Санкт-Петербург». Об этом сообщает «БалтИнфо». Главным редактором станет Владислав Пономаренко, до последнего времени занимавший пост директора вещательного комплекса одного из крупнейших городских кабельных каналов.

В связи с назначением Юрий Зинчук должен будет освободить кресло председателя комитета по печати.

Пока у нового телеканала не будет собственной частоты, его вещание будет вестись по кабельному телевидению.

